
Matematická analýza 2, zadáńı zkouškové ṕısemné práce

Čas na práci: 100 minut
Za každý př́ıklad lze źıskat maximálně 10 bod̊u. Řešeńı každého př́ıkladu včetně postupu a úvah zapisujte
čitelně a srozumitelně. Při hodnoceńı nebude přihĺıženo k přeškrtnutým zápisk̊um.

1. Vypočtěte integrál: ∫
x3 − 2x2 − 2

x2 − 2x
dx.

2. Vypočtěte integrál ∫ π
2

0

sin3(x)dx.

3. Najděte maximálńı řešeńı Cauchyovy úlohy

y′ − y = e3x,

y(0) = 1.

4. Určete a graficky znázorněte definičńı obor funkce f : R2 → R,

f(x, y) =
ln(2y − x2)

(1 + x− y)2
.

5. Pomoćı diferenciálu vhodné funkce přibližně vypočtěte hodnotu e(0.98)
2(1.03)3 .

6. Určete lokálńı extrémy funkce f(x, y) = 8x3 + y3 − 12xy + 4.

7a. Necht’ f : R2 → R, c ∈ Df . Diferenciál funkce f v bodě c (za předpokladu, že existuje) je

a) vektor dimenze 2,

b) matice rozměru 2× 2,

c) lineárńı funkce dvou proměnných,

d) kvadratická funkce jedné proměnné,

e) reálné č́ıslo? (3 body)

7b. Necht’ f(x, y) : R2 → R je diferencovatelná funkce s definičńım oborem Df = R2. Pro jaký vektor
u plat́ı v kažém bodě c ∈ Df rovnost ∂f

∂y (c) = df
du (c)? (3 body)

7c. Doplňte definici: Funkce F : R → R je primitivńı funkćı k funkci f : R → R na intervalu (a, b),
jestliže plat́ı . . . . (4 body)


